

陈建斌、陈晓主演刑侦剧

# 《尘封十三载》今日开播

本报讯 据网易娱乐4月4日消息,刑侦剧《尘封十三载》将于4月6日在爱奇艺全网独播。剧情惊心动魄、扣人心弦,实力派演员陈建斌、陈晓、啜妮、刘敏涛、左小青、王骁、喻恩泰、谭凯、刘巴特尔、贾笑涵、牛飘、郑奇联袂出演。

潜逃13年的凶手再次现身,恐怖且诡异的作案现场、残忍的作案手法引发全城恐慌!刑警队师徒二人紧急出动,在迷雾重重的案件中抽丝剥茧,真凶逐步浮出水面……

## 跨越两代人,追凶13载

1997年,南都市发生连环命案!凶手作案手段极其残忍,且每次都把犯罪现场布置成画框中的油画,并留下一支铅笔,这些都似乎在隐喻着什么。老刑警卫峥嵘(陈建斌饰)与年轻的新人警察陆行知(陈晓饰)在多番调查后,却始终无法锁定凶手。该案终成悬案。

13年后,卫峥嵘已经退休,陆行知也成长为新一任刑警队长。当年的凶手却忽然再次作案,相同的作案手段与现场重新出现,老刑警卫峥嵘心脏骤然跳动,冰凉的热血逐渐复燃,他与陆行



电视剧《尘封十三载》海报 网娱

知再次出发,与罪犯展开了新一轮的较量,这一次,只许胜不许败。

## 或成刑侦剧天花板 面面俱到的优质

从本剧的预告片来看,那沉重、恐怖、压抑的场景以及极其烧脑的剧情演绎,均向我们暗示着这是一部做工有细节、演员有演技、剧情高

质量的优质大剧!

《尘封十三载》中,陈建斌、陈晓分别饰演警察师徒,并在跨越13年的形象中自由切换。从当年的立领皮夹克不离身、性格成熟老练的刑警骨干到穿拖鞋大短裤白背心的居家大叔,陈建斌演出了岁月沧桑不等人的伤感。从当年青涩稚嫩到犯罪现场都会吐的菜鸟警察到干练智慧的刑警队长,陈晓则演

出了长江后浪推前浪的成长故事。

剧中,卫峥嵘与陆行知这对搭档,一老一少,也碰撞出了精彩的火花。

不仅仅是环环相扣、恐怖悬疑的剧情,《尘封十三载》在制作上也分外精良。特有的年代质感、逼真的命案现场以及对罪犯作案手法的细节渲染,都带给人们身临其境之感。(网娱)

## 德班世乒赛 参赛名单公布

樊振东、孙颖莎分别为男、女单打头号种子

据新华社北京4月5日电 国际乒联5日公布了参加2023德班世界乒乓球锦标赛的运动员名单。

根据参赛名单,男单前十号种子选手为樊振东、王楚钦、张本智和、马龙、卡尔德拉诺、莫雷加德、梁靖崑、邱党、林高远、林昀儒;女单前十号种子选手为孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈梦、伊藤美诚、陈幸同、早田希娜、韩莹、波尔卡诺娃、迪亚兹。

德班世乒赛将于5月20日至5月28日在南非德班举行。

国际马联更新三项赛  
个人奥运资格积分

## 华天排名第二

据新华社日内瓦4月4日电(记者单磊)国际马联近日更新了三项赛个人奥运资格积分排名,中国选手华天暂时排名第二。

国际马联的排名包括全球所有已通过巴黎奥运会最低资格标准(MER)的人马组合,本次更新统计时间截至3月31日。中国骑手华天和赛马“巧克力”目前以75个积分排名全球第二。中国骑手孙华东和包英凤分列第13位和第81位。

国际马联三项赛个人奥运资格积分排名每月公布一次,最后一次决定性的排名将于2023年12月公布,将产生17个以个人身份参加巴黎奥运会三项赛的人马组合。

■广告

### 新年再起程 安家新鹰城

# 2023年平顶山春季房展会

时间:4月14日至4月16日 地点:示范区市民广场(音乐喷泉广场)

政府搭台、企业让利、群众受益  
助力全市房地产行业平稳健康发展  
打造宜居、幸福、美丽的现代化新鹰城

咨询电话:市房产事务中心 2636089

平顶山日报社 16603756777

主办单位:平顶山市房产事务中心 平顶山市城乡一体化示范区管理委员会 平顶山日报社 承办单位:平顶山日报社